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R = 3

(2) た し て -7
、

かけ て 1 0 1 = 3 を ③ に 代入

を の 2 数 は -2
、

-5 3+25=5
な ので 2 y = 5 - 3

つ( た 7水 +10=0 は
2 y = 2

( x _ 2 ) ( x _ 5 ) = O
y = 1

と 因数 分解 できる 。
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③ 直線 の 式 を 求める

だろ た 4 Faxtb と は お axtb

LEO の a ( 傾き )

代入 y = 3 つ け 4 b ( 切片 )

ref を 求める こと
。

③ 確率 =

青 が 出る の は 4 っ
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汗
= 年 て の 数

赤 3 t 黄 2 十 青 4
_ / -

全て の 場合 の数
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Goal

① △ 013C は 013=0 C の 二等辺三角形 _

な ので 2 つ の 底角 ( a 0 BC
、

c 0 CB ) / q
は 等しく 3 4

0

の は
0340

② △ OBC の 内角 の 和 = 180°  

より 1800-(340×2) = l 1 2 0

③ < BAC は 兄 の 円周 角 で あり d BOC は 中心 角 で 1120

な ので 円周 角 の 定理 より 大き さ は 粉
。
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② は

is① A から BC へ の 垂線 を 引く と 、 rb 面積
l h Goal△ ABH 三 △ ACH と なり BH = CH = たPg y

① △ ABH において 三 平方 の 定理 より D

AB た AH 年 BH
2

AH た 45
△ AB に BCAH

49 = AH T 4 AH = 3 な = 4 x 3 Txt
= GET a

て

st


